
นโยบายต่อต้านการผูกขาดของ SEKO Logistics

นโยบายทั่วไป:

SEKO Logistics (“SEKO” หรือ “บริษัท”) ดำเนินธุรกิจอย่างมีจริยธรรมและสอดคล้องกับกฎหมายทั้งหมดในประเทศที่ SEKO ทำธุรกิจ รวมถึงกฎหมายต่อต้านการผูกขาดของรัฐ รัฐบาลกลาง และระหว่างประเทศทั้งหมด เช่น U.S. Sherman Act, U.S. Clayton Act, U.S. Federal Trade Commission ตามที่แก้ไขเพิ่มเติมและกฎหมายต่อต้านการผูกขาดของสหภาพยุโรป ตัวแทนของ SEKO ไม่สามารถสื่อสารโดยตรงหรือโดยอ้อมกับ "คู่แข่ง" และแสดงพันธนาการที่ผิดกฎหมายรูปแบบใดก็ตาม การตรึงราคา การเลือกปฏิบัติด้านราคา การจัดการข้อตกลงพิเศษ การสมรู้ร่วมคิด การผูกขาด ราคา ส่วนต่างกำไร และ/หรือส่วนลดในการมีส่วนร่วมใดๆ การปฏิบัติตามกฎหมายหมายถึงการเชื่อฟังทั้งลายลักษณ์อักษรและเจตนารมณ์ของกฎหมาย

กฎพื้นฐานของนโยบาย SEKO คือห้ามพนักงานคนใดทำความเข้าใจ ข้อตกลง แผนหรือแผนงานใดๆ ไม่ว่าจะโดยชัดแจ้งหรือโดยนัย เป็นทางการหรือไม่เป็นทางการ ปากเปล่าหรือเป็นลายลักษณ์อักษร กับคู่แข่งใดๆ ที่เกี่ยวกับราคา ข้อกำหนด หรือเงื่อนไขการขาย ผลผลิต การผลิต การจัดจำหน่าย ดินแดนหรือลูกค้า SEKO ห้ามไม่ให้มีการปรึกษาหารือกับคู่แข่งเกี่ยวกับราคาหรือข้อกำหนดและเงื่อนไขการขายโดยเด็ดขาด

เพื่อความชัดเจน ตัวอย่างการดำเนินการบางอย่างที่อาจถูกตีความว่าผิดกฎหมายและขัดต่อกฎหมายต่อต้านการผูกขาด รวมถึงแต่ไม่จำกัดเพียง:

(1) การตรึงราคากับคู่แข่ง
(2) การสมรู้ราคาประมูลกับคู่แข่ง
(3) การสมรู้ร่วมคิดกับคู่แข่ง
(4) การทำลายเอกสารเพื่อบรรลุหรือซ่อนแรงจูงใจที่กล่าวมาก่อนหน้านี้และ
(5) การเลือกปฏิบัติด้านราคา

การละเมิดนโยบายต่อต้านการผูกขาดของบริษัทหรือกฎหมายต่อต้านการผูกขาดจะทำให้พนักงานต้องรับโทษทางกฎหมาย เช่นเดียวกับการลงโทษทางวินัยโดยองค์กร จนถึงและรวมถึงการเลิกจ้าง

การร้องเรียน/การรายงาน:

ในกรณีที่คุณเชื่อว่าการดำเนินธุรกิจหรือการปฏิบัติของตัวแทน SEKO เป็นการละเมิดนโยบายนี้ คุณมีหน้าที่ต้องทำสิ่งต่อไปนี้:
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SEKO Antitrust Rev 2 วันที่ 24 ตุลาคม 2565


ส่งอีเมลไปยังcompliance@sekologistics.com หัวเรื่อง: การแจ้งเตือนการต่อต้านการผูกขาด เนื้อหาของอีเมลที่มีลายเซ็นผู้ส่ง คุณจะได้รับการติดต่อจากฝ่ายกฎหมาย/ฝ่ายกำกับดููแลของเราทันที

ไม่มีการตอบโต้สำหรับการรายงาน:

SEKO จะปกป้องความลับของข้อกล่าวหาเท่าที่เป็นไปได้และเหมาะสมภายใต้สถานการณ์นั้นๆ หากคุณรู้สึกไม่สบายใจที่จะร้องเรียน/รายงานภายใต้ชื่อของคุณ คุณสามารถร้องเรียนโดยไม่ระบุชื่อ้ SEKO จะตรวจสอบข้อร้องเรียนทั้งหมดภายใต้นโยบายนี้อย่างแข็งขัน และหากมีการพิจารณาว่ามีการละเมิดเกิดขึ้น SEKO จะดำเนินการทางวินัยที่เหมาะสมกับฝ่ายที่กระทำผิด จนถึงและรวมถึงการปลดพนักงานหรือการยกเลิกข้อตกลงกับตัวแทน SEKO ดังกล่าว SEKO จะไม่ดำเนินการหรืออนุญาตให้มีการตอบโต้บุคคลใดๆ ที่ร้องเรียนเกี่ยวกับการละเมิดกฎหมายต่อต้านการผูกขาด หรือผู้ที่มีส่วนร่วมในการสอบสวนข้อร้องเรียนดังกล่าว

ตัวแทน SEKO คนใดก็ตามที่ได้รับการร้องเรียน/รายงานจากสมาชิกของสาธารณะควรแนะนำให้บุคคลนั้นรายงานข้อร้องเรียนของเขาหรือเธอโดยตรงไปยังอีเมล compliance@sekologistics.com

SEKO จะไม่จ่ายค่าปรับ บทลงโทษ หรือค่าใช้จ่ายทางกฎหมายใดๆที่ประเมินกับตัวแทน SEKO ที่ถูกพบว่ามีความผิดเนื่องจากละเมิดกฎหมายต่อต้านการผูกขาดใดๆ และผู้ที่กระทำการที่ขัดต่อนโยบายนี้

โปรดทราบว่าคำแถลงโดยย่อนี้ไม่ได้มีวัตถุประสงค์เพื่อเป็นคำแถลงที่สมบูรณ์ของ กฎหมายต่อต้านการผูกขาดหรือนโยบายของบริษัทในทุกด้าน หากคุณมีคำถามเกี่ยวกับนโยบายต่อต้านการผูกขาด โปรดติดต่อแผนกกำกับดูแลของ SEKO หรือฝ่ายกฎหมายของ SEKO
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