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מדיניות ההגבלים העסקיים של SEKO Logistics
מדיניות כללית:
SEKO Logistics ("סקו" או "החברה") מנהלת את עסקיה בצורה אתית ובהתאם לכל החוקים במדינות שבהן סקו מנהלת עסקים, כולל כל חוקי ההגבלים העסקיים המדינתיים, הפדרליים והבינלאומיים כגון חוק שרמן האמריקאי, חוק קלייטון האמריקאי, חוקי ועדת הסחר הפדרלית של ארה"ב, כפי שתוקנו וחוקי ההגבלים העסקיים של האיחוד האירופי. נציגי סקו אינם רשאים ליצור קשר במישרין או בעקיפין עם "המתחרים" ולהציג כל צורה של הגבלה בלתי חוקית, תיאום מחירים, אפליית מחירים, הסדרי עסקה בלעדיים, קונספירציה, מונופולים, מחירים, שולי רווח ו/או הנחות בכל התקשרות שהיא. ציות לחוק מחייב ציות הן ללשון החוק והן לרוח החוק.
נדבך בסיסי במדיניות סקו הוא שאף עובד לא יתקשר בהבנה, הסכם, תכנית או מזימה, בין אם מפורשים או משתמעים, רשמיים או לא רשמיים, בעל פה או בכתב, עם אף מתחרה ביחס למחירים, תנאים או התניות של מכירה, תפוקה, ייצור, הפצה, טריטוריות או לקוחות. סקו אוסרת בחומרה על כל התייעצות עם מתחרים בנוגע למחירים או לתנאי המכירה.
למען הבהירות, להלן מספר דוגמאות להתנהגות שעשויה להתפרש כבלתי חוקית ובניגוד לחוקי ההגבלים העסקיים שכוללות, בין היתר:
(1) תיאום מחירים עם מתחרים;
(2) הטיית מכרזים עם מתחרים;
(3) קשירת קשר עם מתחרים;
(4) השמדת מסמכים בניסיון להשיג או להסתיר כל אחד מהמניעים האמורים לעיל; וכן
(5) אפליית מחירים.
כל הפרה של מדיניות ההגבלים העסקיים של החברה או של חוקי ההגבלים העסקיים תחשוף כל עובד לעונשים משפטיים וכן למשמעת תאגידית, עד וכולל פיטורים מעבודה.
תלונות/דיווח:
אם לדעתך, התנהלותו או פעולותיו העסקיות של נציג סקו כלשהו מפרות מדיניות זו, עליך לפעול כדלקמן:
לשלוח דוא"ל לכתובת compliance@sekologistics.com. שורת הנושא: התראת הגבלים עסקיים, גוף הדוא"ל יכלול את חתימת השולחים. המחלקה המשפטית/מחלקת הציות שלנו תיצור אתך קשר באופן מיידי.
אין פעולת תגמול על דיווח:
סקו תגן על סודיות הטענות ככל הניתן והולם בנסיבות העניין. אם אתם מרגישים לא בנוח להגיש תלונה/דיווח בשמכם, אתם רשאים להגיש את התלונה בעילום שם. סקו תחקור באופן פעיל את כל התלונות על פי מדיניות זו, ואם ייקבע כי אירעה הפרה, סקו תנקוט בהליכים משמעתיים מתאימים נגד הצד הפוגע, עד וכולל פיטוריו של העובד או סיום ההסכם עם נציג סקו כאמור. סקו לא תנקוט או תתיר פעולת תגמול נגד אדם שהתלונן על הפרות של חוקי ההגבלים העסקיים או שהשתתף בדרך אחרת בחקירה של התלונות כאמור.
על כל נציג של סקו שמקבל תלונה/דיווח מאדם כלשהו לייעץ לאדם לדווח על התלונה שלו ישירות לדוא"ל compliance@sekologistics.com
סקו לא תשלם קנסות או הוצאות משפטיות שייפסקו כנגד נציג סקו שנמצא אשם בהפרת חוקי הגבלים עסקיים כלשהם ופעל בניגוד למדיניות זו.
יצוין כי הצהרה קצרה זו אינה מיועדת להיות הצהרה מלאה על כל ההיבטים של חוקי ההגבלים העסקיים או מדיניות החברה. אם יש לכם שאלות בנוגע למדיניות ההגבלים העסקיים, יש ליצור קשר עם מחלקת הציות או המחלקה המשפטית של סקו.


