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แถลงการณ์ต่อต้านการค้าทาสและมนุษย์

I. วัตถุประสงค์

SEKO Global Logistics Network, LLC และ SEKO Worldwide, LLC (เรียกรวมกันว่า “SEKO”) (และทุกหน่วยงานที่ควบคุมและ/หรือสังกัด SEKO) มีความมุ่งมั่นอย่างแน่วแน่และไม่เปลี่ยนแปลงที่จะห้ามการค้ามนุษย์และการค้าทาสโดยหน่วยงานธุรกิจ พนักงานและบุคคลอื่นๆ ที่เกี่ยวข้องกับ SEKO เพื่อให้เป็นไปตามกฎหมายและเพื่อให้มีผลต่อความมุ่งมั่นของ SEKO ในการห้ามการปฏิบัติเหล่านี้ แถลงการณ์ต่อต้านการค้าทาสและการค้ามนุษย์นี้ (ต่อไปนี้จะเรียกว่า "แถลงการณ์ต่อต้านการค้าทาส") มีไว้เพื่อให้มีสภาพแวดล้อมการทำงานที่ปราศจากการค้ามนุษย์ การใช้แรงงานบังคับ และการใช้แรงงานเด็กที่ผิดกฎหมาย (การค้าทาสและการค้ามนุษย์) SEKO เชื่อมั่นเป็นอย่างยิ่งว่า SEKO มีหน้าที่รับผิดชอบในการส่งเสริมการปฏิบัติงานอย่างมีจริยธรรมและถูกต้องตามกฎหมายในกลุ่มบริษัท SEKO นอกจากนี้ ซัพพลายเออร์ ผู้รับเหมาช่วงหรือพันธมิตรทางธุรกิจของเราทั่วโลก (เรียกรวมกันว่า "ซัพพลายเออร์") ยังต้องปฏิบัติตามแนวทางปฏิบัติเหล่านี้ด้วย SEKO ต่อต้านการใช้แรงงานทาสหรือการค้ามนุษย์ในการจัดจำหน่ายผลิตภัณฑ์ของตนเอง หรือผลิตภัณฑ์ของลูกค้า และสนับสนุนการส่งเสริมการดำเนินธุรกิจอย่างมีจริยธรรม และถูกต้องตามกฎหมายภายในสถานที่ทำงานของเรา

II. ขอบเขต

นโยบายนี้ครอบคลุมถึงพนักงานทุกคนของ SEKO และบริษัทย่อยหรือหน่วยงานทั้งหมดที่ SEKO ควบคุม ในกรณีที่สิ่งใดในนโยบายนี้อาจขัดแย้งกับกฎหมายท้องถิ่น กฎหมายท้องถิ่นจะควบคุมการตีความและการใช้คำแถลงนโยบายนี้

III. คำจำกัดความ

การค้ามนุษย์: การสรรหา การขนส่ง การถ่ายโอน การเก็บรักษา หรือการรับบุคคลโดยการข่มขู่ หรือการใช้กำลัง หรือการบีบบังคับในรูปแบบอื่นๆ การลักพาตัว การฉ้อโกง การหลอกลวง การใช้อำนาจหรือตำแหน่งที่มีความเปราะบางในทางที่ผิด หรือการให้หรือรับการชำระเงินหรือผลประโยชน์เพื่อให้บรรลุความยินยอมของบุคคลที่มีอำนาจควบคุมบุคคลอื่นเพื่อวัตถุประสงค์ในการแสวงหา ประโยชน์

แรงงานบังคับ: งานหรือการบริการทั้งหมดที่ไม่ได้ดำเนินการโดยสมัครใจ ซึ่งได้รับจากบุคคลที่ถูกข่มขู่ว่าจะใช้กำลังหรือภายใต้บทลงโทษ

การใช้แรงงานเด็กที่เป็นอันตราย: ประกอบด้วยการจ้างงานเด็กที่ถูกแสวงหาประโยชน์ทางเศรษฐกิจหรือมีแนวโน้มที่จะเป็นอันตรายต่อ หรือรบกวนการศึกษาของเด็ก หรือเป็นอันตรายต่อสุขภาพของเด็ก หรือการพัฒนาทางร่างกาย จิตใจ จิตวิญญาณ ศีลธรรมหรือสังคม

IV. เหตุผล

SEKO จะไม่ยอมรับหรือยินยอมให้มีการใช้แรงงานเด็กที่ผิดกฎหมายหรือการบังคับใช้แรงงานในการจัดหาสินค้าและบริการที่ขาย และจะไม่ยอมรับสินค้าหรือบริการจากซัพพลายเออร์ที่ใช้แรงงานเด็กในลักษณะใดๆ ในส่วนใดส่วนหนึ่งขององค์กรของเรา การค้ามนุษย์และการค้าทาสเป็นอาชญากรรมที่ยอมรับไม่ได้ อาชญากรรมเหล่านี้มีอยู่ในประเทศต่างๆ ทั่วโลก คำแถลงนี้จะกำหนดความพยายามและความมุ่งมั่นของ SEKO ในการกำจัดการค้ามนุษย์ และการค้าทาส จากทั้งองค์กรของเราและห่วงโซ่อุปทานของเรา

V. ข้อกำหนด
ซัพพลายเออร์ของ SEKO เป็นส่วนสำคัญของความสำเร็จและวัฒนธรรมของเรา เราคาดหวังให้พันธมิตรทางธุรกิจแต่ละรายเหล่านี้ดำเนินธุรกิจด้วยความมุ่งมั่นในการดำเนินธุรกิจอย่างมีจริยธรรม เช่นเดียวกับ SEKO

SEKO และซัพพลายเออร์ของ SEKO:

· จะไม่ใช้แรงงานบังคับหรือแรงงานภาคบังคับ เช่น งานหรือบริการใดๆ ที่แรงงานกระทำโดยไม่สมัครใจเนื่องจากมีการข่มขู่ว่าจะได้รับโทษ
· จะตรวจสอบให้แน่ใจว่าเงื่อนไขการจ้างงานโดยรวมเป็นไปตามความสมัครใจ
· จะไม่ถือหนังสือเดินทางของแรงงานข้ามชาติ
· จะไม่จ่ายค่าธรรมเนียมให้กับตัวแทนอื่น นอกเหนือจากหน่วยงานลูกจ้างชั่วคราวที่มีชื่อเสียง ซึ่งมีโอกาสที่แรงงานเพื่อมีส่วนร่วมในการจ้างงานชั่วคราวถึงถาวร
· จะปฏิบัติตามข้อกำหนดอายุขั้นต่ำที่กฎหมายที่บังคับใช้กำหนด เว้นแต่สัญญาเฉพาะจะมีข้อกำหนดอายุที่เข้มงวดกว่า
· จะชดเชยค่าจ้างและผลประโยชน์ของแรงงานที่เป็นไปตามหรือเกินกว่าขั้นต่ำที่กฎหมายกำหนด และจะปฏิบัติตามข้อตกลงค่าจ้างล่วงเวลา
· จะปฏิบัติตามกฎหมายที่บังคับใช้เกี่ยวกับชั่วโมงการทำงานสูงสุด เช่น บทบัญญัติของคำสั่งเวลาทำงาน หรือกฎหมายที่บังคับใช้อื่นๆ
· จะเก็บบันทึกของและมีความโปร่งใสทั้งหมดในการปฏิบัติตามข้างต้น

VI. ผลที่ตามมา

ซัพพลายเออร์ของ SEKO ที่มีส่วนร่วมในการค้ามนุษย์และการค้าทาสจะถูกยกเลิกข้อตกลงว่าด้วยการจัดหา ซัพพลายเออร์จะต้องสามารถแสดงให้เห็นถึงการปฏิบัติตามนโยบายนี้ตามคำขอและความพึงพอใจของ SEKO หากพบว่าซัพพลายเออร์ของ SEKO ละเมิดคำแถลงนโยบายนี้ SEKO จะใช้มาตรการแก้ไขที่รวดเร็วเพื่อแก้ไขการละเมิด รวมถึงแต่ไม่จำกัดเพียงการยุติความสัมพันธ์ทางธุรกิจและการมีส่วนร่วมของผู้มีอำนาจตามกฎหมาย
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