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TUYÊN BỐ CHỐNG CHẾ·ĐỘ NÔ LỆ & BUÔN & NGƯỜI VÌ MỤC ĐÍCH NÔ LỆ

I. Mục đích.

SEKO Global Logistics Network, LLC và SEKO Worldwide, LLC (gọi chung là “SEKO”) (và tất cả các thực thểtổ chức được kiểm soát và/hoặc liên kết với SEKO) có cam kết mạnh mẽ và vững chắc trong việc cấm buôn bán người và chế độ nô lệ bởi bất kỳ thực thểtổ chức kinh doanh, nhân viên nào và các bên khác liên quan đến SEKO. Để Ttuân thủ luật pháp và để thực hiện cam kết của SEKO trong việc cấm các hành vi này, Tuyên bố Chống Chế độ Nô lệ và Buôn bán Nngười này (sau đây gọi là "Tuyên bố Chống Chế độ Nô lệ") nhằm đảm bảo môi trường làm việc không có buôn người, lao động cưỡng bức và lao động trẻ em bất hợp pháp (Chế độ Nô lệ và Buôn bán Nngười). SEKO tin tưởng mạnh mẽ rằng họ có trách nhiệm thúc đẩy các hoạt động làm việc có đạo đức và hợp pháp giữa các công ty thuộc tập đoàn SEKO. Các hoạt động này cũng phải được tuân thủ bởi các nhà cung cấp, nhà thầu phụ hoặc đối tác kinh doanh của chúng tôi trên toàn thế giới (gọi chung là "Nhà cung cấp"). SEKO phản đối mạnh mẽ việc sử dụng chế độ nô lệ hoặc buôn bán người trong việc phân phối các sản phẩm của chính mình hoặc sản phẩm của khách hàng và hoàn toàn ủng hộ việc thúc đẩy thực hành kinh doanh có đạo đức và hợp pháp tại nơi làm việc của chúng tôi.

II. Phạm vi áp dụng:

Chính sách này áp dụng cho tất cả nhân viên của SEKO và tất cả các công ty con hoặc tổ chức do SEKO kiểm soát. Trong trường hợp bất cứ điều gì trong chính sách này có thể mâu thuẫn với luật pháp địa phương, luật pháp địa phương sẽ kiểm soát việc giải thích và áp dụng tuyên bố chính sách này.

III. Định nghĩa.

Buôn người: Việc tuyển dụng, vận chuyển, chuyển giao, chứa chấp hoặc tiếp nhận người bằng cách đe dọa hoặc sử dụng vũ lực hoặc các hình thức ép buộc, bắt cóc, gian lận, lừa dối, lạm dụng quyền lực hoặc vị trí dễ bị tổn thương hoặc cho hoặc nhận các khoản thanh toán hoặc lợi ích để đạt được sự đồng ý của một người có quyền kiểm soát đối với người khác nhằm mục đích khai thác.

Lao động cưỡng bức: Tất cả các công việc hoặc dịch vụ, không được thực hiện tự nguyện, có được từ một cá nhân dưới sự đe dọa của vũ lực hoặc hình phạt.

Lao động trẻ em có hại: Bao gồm việc sử dụng trẻ em để bóc lột kinh tế, hoặc có khả năng gây nguy hiểm hoặc can thiệp vào việc học tập của trẻ, hoặc gây hại cho sức khỏe của trẻ, hoặc sự phát triển về thể chất, tinh thần, tinh thần, đạo đức hoặc xã hội.

IV. Cơ sở lý luận.

SEKO sẽ không dung thứ hoặc tha thứ cho việc sử dụng lao động trẻ em bất hợp pháp hoặc lao động cưỡng bức trong việc cung cấp hàng hóa và dịch vụ mà Seko bán, và sẽ không chấp nhận hàng hóa hoặc dịch vụ từ các nhà cung cấp sử dụng lao động trẻ em dưới bất kỳ hình thức nào trong bất kỳ bộ phận nào trong tổ chức của chúng tôi. Buôn người và nô lệ là những tội ác không thể dung thứ. Những tội ác này tồn tại ở các nước trên thế giới. Tuyên bố này sẽ xác định những nỗ lực và cam kết của SEKO trong việc xóa bỏ nạn buôn người và nô lệ khỏi không chỉ tổ chức của chúng tatôi mà còn khỏi chuỗi cung ứng của chính chúng tatôi.

V. Yêu cầu.
Các nhà cung cấp của SEKO là một phần quan trọng trong thành công và văn hóa của chúng tôi. Chúng tôi hy vọng mỗi đối tác kinh doanh này sẽ thực hiện công việc kinh doanh của họ với cùng cam kết thực hiện các hoạt động kinh doanh có đạo đức như SEKO.

SEKO và các nhà cung cấp:

· Sẽ không sử dụng lao động cưỡng bức hoặc bắt buộc, tức là bất kỳ công việc hoặc dịch vụ nào mà người lao động thực hiện một cách không tự nguyện, dưới sự đe dọa của hình phạt.
· Sẽ đảm bảo rằng các điều khoản chung về việc làm là tự nguyện.
· Sẽ không giữ hộ chiếu của người lao động di cư.
· Sẽ không trả phí cho các đại lý không phải là cơ quan lao động tạm thời có uy tín, nơi có cơ hội cho người lao động tham gia vào việc làm tạm thời đến vĩnh viễn.
· Sẽ tuân thủ các yêu cầu về độ tuổi tối thiểu theo quy định của luật hiện hành trừ khi một hợp đồng cụ thể có các yêu cầu về độ tuổi nghiêm ngặt hơn.
· Sẽ bồi thường cho người lao động bằng tiền lương và phúc lợi đáp ứng hoặc vượt quá mức tối thiểu theo yêu cầu của pháp luật và sẽ tuân thủ các thỏa thuận trả lương làm thêm giờ.
· Sẽ tuân thủ luật hiện hành liên quan đến số giờ lao động tối đa – chẳng hạn như các quy định của (các) Chỉ thị về Thời gian Làm việc hoặc các luật hiện hành khác.
· Sẽ lưu giữ hồ sơ và hoàn toàn minh bạch trong việc tuân thủ những điều trên.

VI. Hậu quả.

Các nhà cung cấp SEKO tham gia buôn bán người và nô lệ sẽ bị chấm dứt hợp đồng cung cấp. Các nhà cung cấp phải có khả năng chứng minh việc tuân thủ chính sách này theo yêu cầu và sựkhiến SEKO hài lòng của SEKO. Nếu một nhà cung cấp cho SEKO bị phát hiện vi phạm tuyên bố chính sách này, SEKO sẽ thực hiện các biện pháp khắc phục kịp thời để giải quyết vi phạm bao gồm nhưng không giới hạn ở việc chấm dứt mối quan hệ kinh doanh và sự tham gia của (các) cơ quan pháp lý.
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