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PERNYATAAN ANTI PERDAGANGAN & MANUSIA PERBUDAKAN

I. Tujuan.

[bookmark: _GoBack]SEKO Global Logistics Network, LLC dan SEKO Worldwide, LLC (secara kolektif "SEKO ") (dan semua entitas yang dikendalikan dan/atau berafiliasi dengan SEKO) memiliki komitmen yang kuat dan tak tergoyahkan untuk melarang perdagangan manusia dan perbudakan oleh ’entitas bisnis, karyawan, dan pihak lain yang terkait dengan SEKO. Sesuai dengan hukum, dan untuk melaksanakan komitmen SEKO untuk melarang praktik - praktik ini, Pernyataan Anti - Perbudakan dan Perdagangan Manusia ini (selanjutnya disebut sebagai "Pernyataan Anti - Perbudakan ") berfungsi untuk memastikan lingkungan kerja yang bebas dari perdagangan manusia, kerja paksa, dan pekerja anak yang melanggar hukum (Perbudakan dan Perdagangan Manusia). SEKO sangat percaya bahwa Seko bertanggung jawab untuk mempromosikan praktik ketenagakerjaan yang etis dan sah di antara kelompok perusahaan SEKO. Praktik ini juga harus diikuti oleh pemasok, subkontraktor, atau mitra bisnis kami di seluruh dunia (secara kolektif disebut "Pemasok "). SEKO sangat menentang setiap penggunaan perbudakan atau perdagangan manusia dalam distribusi produknya sendiri, atau produk kliennya, dan sepenuhnya mendukung promosi praktik bisnis yang etis dan sah di tempat kerja kita.

II. Ruang lingkup.

Kebijakan ini mencakup semua karyawan SEKO dan semua anak perusahaan atau entitasnya yang dikendalikan oleh SEKO. Jika ada sesuatu dalam kebijakan ini yang bertentangan dengan hukum setempat, hukum setempat akan mengendalikan interpretasi dan penerapan pernyataan kebijakan ini.

III. Definisi.

Perdagangan Manusia: Perekrutan, transportasi, pemindahan, penyimpanan atau penerimaan orang dengan cara ancaman atau penggunaan kekuatan atau bentuk pemaksaan lainnya, penculikan, penipuan, penipuan, penyalahgunaan kekuasaan atau posisi kerentanan atau pemberian atau penerimaan pembayaran atau manfaat untuk mencapai persetujuan seseorang yang memiliki kendali atas orang lain untuk tujuan eksploitasi.

Kerja Paksa: Semua pekerjaan atau layanan, yang tidak dilakukan secara sukarela, yang diperoleh dari seseorang di bawah ancaman kekerasan atau hukuman.

Pekerja Anak Berbahaya: Terdiri dari pekerjaan anak - anak yang eksploitatif secara ekonomi, atau mungkin berbahaya bagi atau mengganggu, pendidikan anak, atau berbahaya bagi kesehatan anak, atau perkembangan fisik, mental, spiritual, moral, atau sosial.

IV. Rasional.

SEKO tidak akan mentolerir atau memaafkan penggunaan pekerja anak yang melanggar hukum atau kerja paksa dalam penyediaan barang dan jasa yang dijualnya, dan tidak akan menerima barang atau jasa dari pemasok yang memanfaatkan pekerja anak dengan cara apa pun di bagian mana pun dari organisasi kami. Perdagangan manusia dan perbudakan adalah kejahatan yang tidak dapat ditoleransi. Kejahatan ini ada di negara - negara di seluruh dunia. Pernyataan ini akan menentukan upaya dan komitmen SEKO untuk memberantas perdagangan manusia dan perbudakan tidak hanya dari organisasi kami tetapi juga dari rantai pasokan kami sendiri.

V. Persyaratan.
Pemasok SEKO adalah bagian penting dari kesuksesan dan budaya kita. Kami mengharapkan masing - masing mitra bisnis ini untuk menjalankan bisnis mereka dengan komitmen yang sama terhadap praktik bisnis yang etis seperti SEKO.

SEKO dan pemasoknya:

· Tidak akan menggunakan kerja paksa atau wajib kerja, yaitu pekerjaan atau layanan apa pun yang dilakukan pekerja tanpa sadar, di bawah ancaman hukuman.
· Akan memastikan bahwa persyaratan kerja secara keseluruhan bersifat sukarela.
· Tidak akan memegang paspor pekerja migran.
· Tidak akan membayar biaya kepada agen selain agen pekerja temporer terkemuka di mana ada kesempatan bagi pekerja untuk terlibat dalam pekerjaan sementara hingga permanen.
· Akan mematuhi persyaratan usia minimum yang ditentukan oleh undang - undang yang berlaku kecuali kontrak tertentu berisi persyaratan usia yang lebih ketat.
· Akan memberi kompensasi kepada pekerjanya dengan upah dan tunjangan yang memenuhi atau melampaui jumlah minimum yang diwajibkan secara hukum dan akan mematuhi perjanjian pembayaran lembur.
· Akan mematuhi undang - undang yang berlaku mengenai jam kerja maksimum – seperti ketentuan Petunjuk Waktu Kerja atau undang - undang lain yang berlaku.
· Akan menyimpan catatan, dan sepenuhnya transparan dalam mematuhi hal - hal di atas.

VI. Konsekuensi.

Pemasok SEKO yang terlibat dalam perdagangan manusia dan perbudakan akan mengakhiri perjanjian pasokan mereka. Pemasok harus dapat menunjukkan kepatuhan terhadap kebijakan ini atas permintaan dan kepuasan SEKO. Jika pemasok ke SEKO ditemukan melanggar pernyataan kebijakan ini, SEKO akan mengambil tindakan segera dan perbaikan untuk mengatasi pelanggaran termasuk tetapi tidak terbatas pada penghentian hubungan bisnis dan keterlibatan otoritas hukum.
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