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SEKO Logistics
Chính sách Chống hối lộ / Chống tham nhũng

Chính sách chung: SEKO Logistics (“SEKO”) tiến hành hoạt động kinh doanh một cách có đạo đức và tuân thủ tất cả các luật tại các quốc gia nơi SEKO hoạt động kinh doanh, bao gồm tất cả các luật chống tham nhũng như Đạo luật Chống Tham nhũng·ở Nước ngoài của Hoa Kỳ năm 1977, đã được sửa đổi và Đạo luật Chống Hối lộ của Vương quốc Anh, đã được sửa đổi (gọi chung là “Luật Chống Tham nhũng”). "Đại diện SEKO" có nghĩa là SEKO và bao gồm các công ty con, công ty liên kết và nhân viên, cán bộ, giám đốc, quản lý, thành viên, cổ đông, đại lý, nhà thầu độc lập và đối tác kinh doanh của SEKO. Đại diện SEKO KHÔNG ·ĐƯỢCtrực tiếp hoặc gián tiếp đưa ra, đề nghị, hứa hẹn, thực hiện hoặc tạo điều kiện thanh toán bất kỳ thứ gì có giá trị (bằng tiền hoặc cách khác) cho (a) bất kỳ quan chức chính phủ nào để khiến quan chức đó ảnh hưởng đến bất kỳ hành động hoặc quyết định nào của chính phủ theo cách sẽ hỗ trợ Đại diện SEKO có được hoặc duy trì hoạt động kinh doanh hoặc bất kỳ lợi thế kinh doanh nào hoặc vi phạm Luật Chống tham nhũng, bao gồm, nhưng không giới hạn ở, Tạo điều kiện thanh toán hoặc (b) bất kỳ nhân viên, cổ đông, cán bộ, giám đốc, quản lý hoặc đại lý nào của bất kỳ người nào khác vì bất kỳ mục đích không chính đáng nào. Ngoài ra, Đại diện SEKO KHÔNG ĐƯỢC chấp nhận bất kỳ đề nghị, lời hứa hoặc khoản thanh toán nào (bằng tiền hoặc cách khác) từ bất kỳ khách hàng hoặc Đại diện SEKO nào ngoài các khoản thanh toán trong quá trình kinh doanh thông thường cho một mục đích thích hợp. Đại diện SEKO có nghĩa vụ lưu giữ sổ sách, hồ sơ và tài khoản phản ánh chính xác và công bằng tất cả các giao dịch và xử lý tài sản của SEKO. 

Một số ví dụ về hành vi có thể được hiểu là hành vi phi đạo đức hoặc tham nhũng bao gồm, nhưng không giới hạn ở:

(a)	hành vi bất hợp pháp của Đại diện SEKO;

(b)	sử dụng tiền hoặc tài sản của SEKO cho bất kỳ mục đích bất hợp pháp, không chính đáng hoặc phi đạo đức nào;

(c)	gian lận hoặc trộm cắp tài sản của công ty hoặc biển thủ tiền, chiếm đoạt tiền, tài sản hoặc thông tin công ty;

(d)	giả mạo bất kỳ hồ sơ hoặc tài liệu kế toán hoặc kiểm toán nào của SEKO (ở bất kỳ định dạng nào, bao gồm cả hồ sơ điện tử như e-mail) hoặc phá hủy không đúng cách bất kỳ hồ sơ hoặc tài liệu kế toán hoặc kiểm toán nào;

(e)	gian lận hoặc cố ý sai sót trong việc ghi chép và lưu giữ hồ sơ tài chính của SEKO (ví dụ: phóng đại báo cáo chi phí, làm sai lệch bảng chấm công, soạn thảo hóa đơn sai, khai báo sai hồ sơ hàng tồn kho hoặc mô tả chi tiêu cho một mục đích khi trên thực tế, khoản chi tiêu đó đang được thực hiện cho một mục đích khác); hoặc

(f)	bất kỳ nỗ lực nào nhằm đánh lừa, lừa dối, thao túng, ép buộc hoặc gian lận ảnh hưởng đến bất kỳ kế toán viên hoặc kiểm toán viên nội bộ hoặc bên ngoài nào liên quan đến việc soạn thảo, kiểm tra, kiểm toán hoặc xem xét bất kỳ báo cáo tài chính hoặc hồ sơ nào của SEKO.

Quà tặng và Giải trí

SEKO ghi nhận rằng quà tặng kinh doanh và giải trí ở quy mô khiêm tốn thường được sử dụng để xây dựng thiện chí và tăng cường mối quan hệ làm việc giữa các đối tác kinh doanh. Cung cấp hoặc chấp nhận các vật lưu niệm, bữa ăn, vé tham dự các sự kiện thể thao và các sự kiện khác của công ty không thường xuyên có thể phù hợp trong một số trường hợp nhất định. Tuy nhiên, nếu việc tặng quà, chiêu đãi, v.v. thường xuyên hoặc có giá trị đáng kể, chúng có thể tạo ra dấu hiệu hoặc xung đột lợi ích thực tế hoặc thanh toán bất hợp pháp. SEKO đã xây dựng chính sách này để giúp nhân viên đưa ra quyết định đúng đắn khi cung cấp hoặc nhận quà tặng hoặc chiêu đãi, đồng thời tiến hành kinh doanh thay mặt SEKO. Chính sách này áp dụng cho tất cả các bộ phận của Đại diện SEKO và SEKO trên toàn thế giới. 

Sau đây là các quy tắc và hướng dẫn quan trọng cần tuân thủ liên quan đến quà tặng, bữa ăn và giải trí:

(i) 	Nhân viên SEKO chỉ có thể tặng hoặc nhận quà tặng không vượt quá giá trị 50 USD với mức tối đa hàng năm là 200 USD cho hoặc từ cùng một Bên thứ ba miễn là Đại diện Bên thứ ba·đó không phải là Quan chức chính phủ. 

(ii) Không bao giờ cho hoặc nhận bất cứ thứ gì có giá trị để tác động đến một quyết định hoặc để có được sự đối xử đặc biệt hoặc ưu đãi. Quà tặng là hối lộ, trả thưởng hoặc lại quả (tức là quà tặng được tặng để có được hoặc duy trì hoạt động kinh doanh hoặc để đảm bảo lợi thế không chính đáng) không bao giờ phù hợp.

(iii) Tiền hoặc các khoản tương đương tiền (chẳng hạn như thẻ quà tặng, phiếu quà tặng, séc) không bao giờ được chấp nhận làm quà tặng kinh doanh. Nếu tại bất kỳ thời điểm nào, thẻ quà tặng/hoặc tiền được chấp nhận, việc đó có thể được coi là hối lộ và ít nhất có thể cho thấy rằng phán đoán kinh doanh của nhân viên có thể bị ảnh hưởng.

(iv) Quà tặng thường xuyên (như bữa ăn, mặt hàng khuyến mãi) cho cùng một cá nhân có thể không phù hợp.

(v) Hiểu và nhận thức được Quy tắc ứng xử của khách hàng và các chính sách tiềm ẩn về quà tặng vì một số tổ chức cấm hoàn toàn việc nhận quà tặng. Nhiều Quy tắc Ứng xử và chính sách của công ty liên quan đến việc chấp nhận quà tặng và chiêu đãi có lệnh cấm chung đối với việc chấp nhận bất kỳ lợi ích nào có thể dẫn đến xung đột lợi ích thực tế hoặc được cho là như vậy. Vi phạm Quy tắc Ứng xử của khách hàng có thể gây nguy hiểm và gây tổn hại cho các mối quan hệ kinh doanh.

(vi) Lưu ý rằng các quy tắc đặc biệt được áp dụng trong công việc của nhà thầu liên bang và khu vực công. Các công chức chính phủ hoặc khu vực công không được nhận bất kỳ món quà, sự chiêu đãi hoặc lợi ích nào khác có thể có ảnh hưởng thực sự, rõ ràng hoặc tiềm ẩn đến tính khách quan của họ trong việc thực hiện các nhiệm vụ chính thức của họ hoặc có thể khiến họ phải chịu trách nhiệm đối với nhà tài trợ. Một nguyên tắc chung khi giao dịch với các công chức Chính phủ hoặc Khu vực Công là bất kỳ món quà nào cũng phải có giá trị tối thiểu và mang logo của công ty (ví dụ: quần áo SEKO, ghim, tài liệu tiếp thị, v.v.). Ngoài
ra, phải đặc biệt chú ý đến việc tiếp đãi các Quan chức Chính phủ vì, giống như nhận quà, tiếp đãi các Quan chức có khả năng bị coi là hối lộ. 

(vii) 	Nghiên cứu luật pháp địa phương trước khi tặng hoặc nhận bất kỳ món quà nào để đảm bảo bạn tuân thủ đầy đủ và sẽ không vi phạm bất kỳ luật địa phương nào. Nếu bạn vi phạm (các) luật đó, bạn có thể phải chịu trách nhiệm trong việc coi thường luật pháp cũng như các khoản tiền phạt liên quan đến việc đó. Cũng có khả năng bạn có thể mất hoạt động kinh doanh/dịch vụ của khách hàng đó.

(viii) 	Sử dụng ý thức chung và phán đoán cẩn thận trong việc xác định giá trị của bất kỳ món quà/chương trình giải trí nào bạn đang tặng hoặc nhận trong khi tiến hành công việc kinh doanh của công ty. 

(ix) Bất kỳ hoạt động giải trí nào cũng không nên quá xa hoa hoặc lãng phí và nên được thực hiện một cách lành mạnh và diễn ra tại một địa điểm kinh doanh thích hợp. Các hoạt động giải trí không nên được tổ chức tại một địa điểm sẽ gây xấu hổ cho SEKO nếu được tiết lộ công khai.

Đại diện SEKO có nghĩa vụ lưu giữ sổ sách, hồ sơ và tài khoản phản ánh chính xác và công bằng tất cả các giao dịch và xử lý tài sản, quà tặng và chi phí giải trí của SEKO. 



Khiếu nại: Trong trường hợp bạn tin rằng hành vi hoặc thực tiễn kinh doanh của Đại diện SEKO vi phạm Chính sách này, bạn có nghĩa vụ phải thực hiện những điều sau:

Bước 1:	Bạn có thể yêu cầu một cuộc họp chung (trực tuyến, cuộc gọi hội nghị hoặc gặp trực tiếp) với Giám đốc Tuân thủ Toàn cầu và/hoặc Giám đốc Tuân thủ. Bạn có thể được yêu cầu viết đơn khiếu nại hoặc trình bày vấn đề của mình bằng văn bản. Liên hệ Compliance@sekologistics.com để làm việc với Giám đốc Tuân thủ Toàn cầu và/hoặc Giám đốc Tuân thủ.

Bước 2:	Nếu Giám đốc Tuân thủ Toàn cầu và/hoặc Giám đốc Tuân thủ có liên quan đến khiếu nại hoặc bạn không hài lòng với giải pháp được đưa ra, bạn có thể yêu cầu một cuộc họp chung với Giám đốc Điều hành SEKO hoặc Giám đốc Pháp lý. Giám đốc điều hành hiện tại là James T. Gagne, 1501 East Woodfield Road, Suite 210E, Schaumburg, IL 60173 USA, james.gagne@sekologistics.com. Giám đốc Pháp lý là Char Dalton, 1501 East Woodfield Road, Suite 210E, Schaumburg, IL 60173 USA, char.dalton@sekologistics.com. 

Bạn cũng có thể báo cáo khiếu nại thông qua Đường dây nóng Ẩn danh của SEKO. Vui lòng xem Chính sách Đường dây nóng Ẩn danh của SEKO Logistics để biết các phương thức báo cáo khiếu nại bí mật.

SEKO sẽ bảo vệ tính bảo mật của các cáo buộc trong phạm vi có thể và phù hợp tùy từng trường hợp. Nếu quý vị cảm thấy không thoải mái khi khiếu nại dưới tên của mình, quý vị có thể đưa ra khiếu nại ẩn danh. SEKO sẽ tích cực điều tra tất cả các khiếu nại theo Chính sách này và nếu xác định rằng vi phạm đã xảy ra, SEKO sẽ có biện pháp kỷ luật thích hợp đối với bên vi phạm, lên đến và bao gồm cả việc sa thải nhân viên hoặc chấm dứt hợp đồng với Đại diện SEKO đó. SEKO sẽ không thực hiện hoặc cho phép trả đũa bất kỳ người nào đã khiếu nại về hành vi tham nhũng hoặc vi phạm Luật chống tham nhũng hoặc những người đã tham gia điều tra các khiếu nại đó.

Bất kỳ Đại diện SEKO nào nhận được khiếu nại từ một thành viên của cộng đồng nên khuyên người đó báo cáo trực tiếp khiếu nại của mình cho Giám đốc Tuân thủ Toàn cầu.

SEKO sẽ không trả bất kỳ khoản tiền phạt, hình phạt hoặc chi phí pháp lý nào được đánh giá cho Người đại diện SEKO bị kết tội vi phạm bất kỳ Luật chống tham nhũng nào.
 






Định nghĩa: Các định nghĩa sau đây là cần thiết để hiểu phạm vi áp dụng của Chính sách Chống hối lộ /Chống tham nhũng:

a.	"Bất cứ thứ gì có giá trị" không chỉ bao gồm tiền và các khoản tương đương tiền, mà còn cả quà tặng, giải trí, chi phí đi lại, chỗ ở và bất cứ thứ gì khác có giá trị hữu hình hoặc vô hình.

b.	“Sổ sách và Hồ sơ” SEKO đã áp dụng một hệ thống kiểm soát và thủ tục kế toán và hoạt động nội bộ phải được tất cả Đại diện SEKO tuân thủ nghiêm ngặt trong việc cung cấp thông tin giao dịch tài chính và kinh doanh cho và trong mạng lưới SEKO để tất cả các giao dịch cơ bản được ghi chép, ghi lại và báo cáo đúng cách.

c.	"Tạo điều kiện thanh toán" là một khoản thanh toán, bằng tiền hoặc hiện vật, được trao cho một nhân viên chính phủ để đẩy nhanh hoặc đảm bảo việc thực hiện một hành động thông thường của chính phủ.

d.	“(Các) Quan chức Chính phủ” có nghĩa là bất kỳ quan chức chính phủ nào (bao gồm nhân viên của các công ty thuộc sở hữu chính phủ và do chính phủ kiểm soát, và nhân viên của các tổ chức quốc tế công cộng), đảng chính trị, quan chức đảng hoặc ứng cử viên, và bất kỳ ai làm việc với tư cách chính thức cho hoặc thay mặt cho chính phủ, công ty thuộc sở hữu chính phủ hoặc do chính phủ kiểm soát, tổ chức quốc tế công cộng hoặc đảng chính trị. Một số ví dụ về các Quan chức Chính phủ bao gồm: nhân viên của các công ty dầu khí quốc gia hoặc các công ty nhà nước khác, thành viên của các gia đình hoàng gia, thành viên của quân đội, nhân viên của các trường đại học thuộc sở hữu nhà nước, nhân viên của Ngân hàng Thế giới, Liên Hợp Quốc, Liên minh Châu Âu, Quỹ Tiền tệ và các quan chức nhập cư và hải quan. Quan chức chính phủ bao gồm tất cả các cấp và tất cả các cấp bậc của quan chức chính phủ, cho dù là cấp liên bang, tiểu bang, tỉnh, quận, thành phố hay cấp khác.

e.	“Tặng, đề nghị hoặc hứa hẹn” bao gồm các khoản thanh toán, quà tặng, đề nghị hoặc hứa hẹn trực tiếp và gián tiếp. Ngay cả khi khoản thanh toán không phù hợp đó không được hoàn thành hoặc không thành công cho mục tiêu ban đầu, việc cung cấp khoản thanh toán đó vẫn là vi phạm Chính sách Chống hối lộ /Chống tham nhũng.

f.	“Hướng dẫn, ủy quyền hoặc cho phép” một bên thứ ba thực hiện một khoản thanh toán bị cấm thay mặt cho SEKO cấu thành hành vi vi phạm Chính sách Chống hối lộ /Chống tham nhũng. Điều này bao gồm việc phê chuẩn một khoản thanh toán sau khi thực tế, hoặc thực hiện thanh toán cho bên thứ ba khi biết hoặc có lý do để biết rằng khoản thanh toán đó có thể sẽ được trao cho một Quan chức chính phủ.

g.	“Đạt được hoặc duy trì hoạt động kinh doanh hoặc đảm bảo lợi thế không chính đáng” bao gồm nhưng không giới hạn ở ưu đãi trong đấu thầu, giảm thuế hoặc thuế hải quan, thay đổi thuận lợi trong các quy định, chấp nhận việc không tuân thủ các quy tắc địa phương hoặc các lợi ích hoặc ưu đãi khác. Doanh nghiệp có được hoặc giữ lại hoặc lợi thế không chính đáng không liên quan đến hợp đồng với chính phủ hoặc công cụ của chính phủ.
 
h.	“Đại diện SEKO” có nghĩa là SEKO và bao gồm các công ty con, công ty liên kết và nhân viên, cán bộ, giám đốc, quản lý, thành viên, đại lý cổ đông, nhà thầu độc lập và đối tác kinh doanh của SEKO.
 


Chương trình Tuân thủ Chống hối lộ / Chống tham nhũng


1.	Mục đích của Chương trình: SEKO tiến hành hoạt động kinh doanh của mình tuân thủ tất cả các luật tại các quốc gia nơi SEKO hoạt động kinh doanh, bao gồm tất cả các luật chống tham nhũng như Đạo luật Chống Tham nhũng·ở Nước ngoài của Hoa Kỳ năm 1977, đã được sửa đổi và Đạo luật Chống Hối lộ của Vương quốc Anh, đã được sửa đổi (“Luật Chống Tham nhũng”). Giám đốc Tuân thủ của SEKO chịu trách nhiệm quản lý chương trình tuân thủ (“Chương trình Tuân thủ”). Chương trình Tuân thủ bao gồm giáo dục và đào tạo, cơ chế báo cáo, kiểm soát nội bộ và các chính sách và thủ tục. Chương trình Tuân thủ được thiết kế để giúp đảm bảo tuân thủ Luật Chống tham nhũng và phát hiện và ngăn chặn các hành vi vi phạm Luật Chống tham nhũng. Nếu bạn có bất kỳ câu hỏi nào về Chính sách này hoặc Chương trình Tuân thủ, vui lòng liên hệ với Giám đốc Tuân thủ Toàn cầu và/hoặc Giám đốc Tuân thủ.

2.	Các bên chịu trách nhiệm.

a.	Giám đốc Tuân thủ: James T. Gagne, Chủ tịch;

b.	Char Dalton, Giám đốc Pháp lý; và

c.	Giám đốc Tuân thủ Toàn cầu và/hoặc Giám đốc Tuân thủ


3.	Chương trình đào tạo.

a.	Đào tạo qua web trong Hệ thống Quản lý Học tập (LMS) của SEKO cho tất cả nhân viên trên toàn cầu, được yêu cầu hàng năm. Điều này bao gồm tất cả nhân viên của công ty, nhóm điều hành, tất cả nhân viên của các trạm Đối tác Chiến lược và tất cả nhân viên của các trạm và công ty con thuộc sở hữu của SEKO.

b.	Tất cả các nhà cung cấp và đại lý được yêu cầu xem video đào tạo Chống hối lộ / Chống tham nhũng của SEKO và xác nhận tuân thủ trong Biểu mẫu dành cho Đại lý mới hoặc Nhà cung cấp mới.

c.	Chính sách Chống Tham nhũng và Hành vi Tham nhũng ở Nước ngoài được dịch sang nhiều ngôn ngữ và có sẵn trên trang web bên ngoài của SEKO.

d.	Sổ tay Nhân viên SEKO. Một bản sao của Chính sách Chống hối lộ /Chống tham nhũng được phân phối cho và được công nhận bởi tất cả nhân viên SEKO như một phần của sổ tay nhân viên SEKO.

e.	Các trạm Đối tác Chiến lược SEKO và nhân viên của họ phải tuân theo Chính sách Chống hối lộ / Chống tham nhũng. Chính sách này được tham chiếu trong Hướng dẫn Vận hành như một phần của Hướng dẫn Tuân thủ SEKO, được cung cấp cho tất cả các trạm SEKO thông qua trang mạng nội bộ SEKO. Tất cả nhân viên của các trạm đối tác chiến lược được yêu cầu tham gia khóa đào tạo trực tuyến về Chống hối lộ / Chống tham nhũng trong LMS của SEKO.

f.	Chống hối lộ / Chống tham nhũng cũng được bao gồm trong Quy tắc Ứng xử và Chính sách Đạo đức của SEKO, được bao gồm trong sổ tay nhân viên và có sẵn trên trang web bên ngoài của SEKO.


4.	Chương trình Kiểm tra cho Bên thứ ba

a.	Các đại lý, đơn vị vận chuyển và nhà cung cấp được kiểm tra bởi bộ phận Tuân thủ. Khi bên thứ ba gửi biểu mẫu kiểm tra, họ phải xác nhận đã xem video đào tạo FCPA của SEKO. Bất kỳ bên thứ ba nào từ chối công nhận video đào tạo FCPA sẽ không được chấp thuận làm việc với SEKO.
i.	Các hãng vận chuyển lớn, có uy tín không bắt buộc phải gửi biểu mẫu kiểm tra của SEKO miễn là họ cung cấp chính sách chống hối lộ / chống tham nhũng của riêng mình thông qua trang web công khai hoặc trực tiếp cho SEKO.

b.	Quá trình kiểm tra bao gồm kiểm tra lý lịch nhằm tìm kiếm bất kỳ thông tin bất lợi nào liên quan đến hối lộ và tham nhũng. Bất kỳ dấu hiệu nào đều được bộ phận Tuân thủ xem xét để xác định xem bên thứ ba có được chấp thuận làm việc với SEKO hay không. Ví dụ về các dấu hiệu sẽ dẫn đến từ chối bao gồm hành động thực thi hiện tại hoặc trong quá khứ đối với hối lộ và tham nhũng trong năm năm qua và hành động thực thi hiện tại hoặc trong quá khứ đối với vi phạm nhập khẩu/xuất khẩu, tùy thuộc vào mức độ nghiêm trọng của vi phạm.

c.	Bảng câu hỏi Chống hối lộ / Chống tham nhũng được gửi cho các bên thứ ba để hoàn thành. Bất kỳ dấu hiệu nào đều được xem xét bởi bộ phận Tuân thủ. 

i.	Nếu một đại lý thuộc sở hữu đa số của một tổ chức chính phủ, bộ phận Tuân thủ sẽ từ chối yêu cầu làm việc với đại lý đó. Mặc dù thông thường một hãng vận tải thuộc sở hữu của một tổ chức chính phủ, nhưng các hãng vận tải không đại diện cho SEKO trước các cơ quan chính phủ. Bởi vì các đại lý thường đại diện cho SEKO trong việc giao dịch với cơ quan hải quan và thuế, SEKO không làm việc với các đại lý thuộc sở hữu đa số của một tổ chức chính phủ do nguy cơ hối lộ và tham nhũng gia tăng.
ii.	Nếu bên thứ ba thiếu các biện pháp kiểm soát thích hợp đối với hối lộ và tham nhũng, Bộ phậnTuân thủ có thể yêu cầu họ thực hiện chính sách chống hối lộ / chống tham nhũng (ví dụ như chính sách của SEKO) hoặc xác minh rằng nội dung chống hối lộ / chống tham nhũng đã được bao gồm trong thỏa thuận hoặc hợp đồng.

5.	Yêu cầu về Thỏa thuận Đại lý.

a.	Các Thỏa thuận Mới và Hiện có bắt buộc phải có các điều khoản về Chống hối lộ / Chống tham nhũng, Tuân thủ pháp luật và Quyền kiểm toán.

i.	Chứng nhận Tuân thủ Chính sách Chống hối lộ / Chống tham nhũng.

ii.	Yêu cầu tuân thủ tất cả các luật: “Tuân thủ pháp luật. Mỗi bên sẽ tự chịu trách nhiệm xác định khả năng áp dụng và tuân thủ bất kỳ và tất cả các luật, mệnh lệnh, quy tắc, quy định và pháp lệnh quốc tế, quốc gia, tiểu bang và địa phương hiện tại và tương lai. Trong mọi trường hợp, Đại lý mới của SEKO sẽ không cung cấp bất kỳ dịch vụ giao nhận hàng hóa hoặc dịch vụ hậu cần nào khác (trực tiếp hoặc gián tiếp) đến các địa điểm ở các quốc gia bị trừng phạt/cấm vận của Hoa Kỳ bao gồm, nhưng không giới hạn ở Cuba, Iran, Bắc Triều Tiên và Syria."

iii.	Quyền kiểm toán. “Sổ sách và Hồ sơ. Đại lý mới của SEKO sẽ duy trì tại trụ sở chính của Đại lý mới của SEKO sổ sách và hồ sơ hoàn chỉnh về hoạt động kinh doanh của Đại lý mới của SEKO theo các nguyên tắc kế toán được chấp nhận chung của khu vực tài phán có liên quan. SEKO sẽ có quyền, vào bất kỳ lúc nào trong giờ làm việc thông thường và với thông báo trước 48 giờ, tiến hành kiểm tra các cơ sở của Đại lý mới của SEKO và sổ sách và hồ sơ của Đại lý mới của SEKO vì chúng liên quan đến Thỏa thuận này và nghĩa vụ của Đại lý mới của SEKO trong Thỏa thuận này. Theo yêu cầu của SEKO, Đại lý mới của SEKO phải: (a) nhanh chóng giao cho SEKO một bản sao bảng cân đối kế toán hiện tại, báo cáo kết quả kinh doanh, báo cáo lưu chuyển tiền tệ và tài liệu tài chính của Đại lý mới của SEKO (sẽ được soạn thảo bởi một kế toán viên công chứng độc lập) hoặc tương đương tại Quốc gia mới và (b) yêu cầu kế toán của Đại lý mới của SEKO tham khảo ý kiến của SEKO liên quan đến thông tin có trong sổ sách và hồ sơ của Đại lý mới của SEKO. Chi phí của bất kỳ cuộc tham vấn nào như vậy sẽ thuộc trách nhiệm của SEKO.”

6.	Thỏa thuận của Nhà cung cấp
a.	Tất cả các thỏa thuận của nhà cung cấp đều yêu cầu tuân thủ Chống hối lộ / Chống tham nhũng.
7.	Thỏa thuận của Đối tác chiến lược
a.	Các Thỏa thuận của Đối tác Chiến lược yêu cầu tuân thủ các Chính sách Toàn cầu của SEKO, trong đó có Chính sách Chống hối lộ / Chống tham nhũng.

8.	Kiểm toán và Đánh giá. Bộ phận Tuân thủ và/hoặc Bộ phận Pháp chế có thể bắt đầu kiểm toán một địa điểm, Đối tác, nhà cung cấp, đơn vị vận chuyển hoặc đại lý của SEKO khi cần thiết. Các lý do tiềm năng để tiến hành một cuộc kiểm toán bao gồm:

a.	Giao dịch ở các quốc gia nổi tiếng về tham nhũng.

b.	Các yêu cầu thanh toán hoặc tài trợ bất thường (ví dụ: yêu cầu thanh toán bằng tiền mặt hoặc thanh toán vào tài khoản ngân hàng ở các quốc gia khác với nơi giao dịch đang diễn ra).

c.	Tin đồn về "đối tác thầm lặng".

d.	Nhận xét hoặc hành động ngụ ý hối lộ là cần thiết để thực hiện hợp đồng.

e.	Sau khi mua lại, để đảm bảo tuân thủ các chính sách của SEKO.

9.	Xử lý kỷ luật.
Bộ phận Pháp chế và Tuân thủ của SEKO sẽ xác định hành động thích hợp trong một cuộc điều tra liên quan đến khả năng vi phạm Chính sách Chống hối lộ / Chống tham nhũng hoặc bất kỳ hành vi sai trái nào bị cáo buộc nằm trong phạm vi của các nguyên tắc được nêu trong tài liệu này. Vi phạm Chính sách Chống hối lộ / Chống tham nhũng của SEKO, hoặc các chính sách và thủ tục khác phù hợp với Chính sách Chống hối lộ / Chống tham nhũng này, sẽ là cơ sở cho hành động kỷ luật lên đến và bao gồm chấm dứt hợp đồng, hoặc trong trường hợp Đối tác, nhà cung cấp, nhà vận chuyển hoặc Đại lý, hợp đồng hoặc thỏa thuận với SEKO có thể bị chấm dứt hoặc đình chỉ. Tất cả Nhân viên, Đối tác, nhà cung cấp, nhà vận chuyển và Đại lý sẽ được quản lý theo cùng một tiêu chuẩn ứng xử được mô tả trong tài liệu này.
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